

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana

TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4 ★

65 reviews

5K+

Downloads

12+

Rated for 12+ Ⓜ

Install



ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడాలి

గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 7: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని సీపీఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జివీ చలపతిరావు పిలుస్తున్నారు. శుక్రవారం పార్టీ స్థానిక కార్యాలయంలో జరిగిన జిల్లా విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఆరోపించిన ఎజెండాను అమలు చేస్తున్నదని, భారత రాజ్యాంగాన్ని ఖాసీ చేస్తూ, ప్రజల మధ్య భావోద్వేగాలను పెప్పగొడుతుందన్నారు. మతం వ్యక్తిగతమని, మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేయడం తగదన్నారు. కులం, మతం, ప్రాంతం పేరుతో పాలక వర్గ పార్టీలు ప్రజల ఆలోచనల వక్రమార్గం పట్టిస్తున్నాయన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి రావడానికి ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇక్కడ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ఈ సరేకీ, ఐఎఫ్ టీయా జాతీయ ప్రధానకార్యదర్శి టీ శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఐ కృష్ణ, ఎం శ్రీనివాస్, ఏ వెంకటస్వామి, ఆ రామకృష్ణ, మెరుగు చంద్రయ్య, కొల్లూరి మల్లేశ్, ఈ రాజేందర్, గుండేటి మల్లేశం, తదితరులు ఉన్నారు.

మోడల్ స్కూల్ సందర్శన

సుల్తానాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 7: గర్లపల్లిలోని తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ జూనియర్ కాలేజీని శుక్రవారం వెళ్లిన జిల్లా కోర్టు, సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి, జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి కార్యదర్శి వెల్లెపల్లి జిల్లా (డిఎల్ఎన్) కే సస్యపల్లి రాజీ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల నిర్వహణ, కరగిలి గదులు, విద్యార్థి దన, మధ్యాహ్న భోజనం నిర్వహణ, ప్రయోగశాలను, గ్రంథాలయంలో తోపాటు వివిధ మౌలిక సౌకర్యాల పరిశీలించారు. ఆనంతరం సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఇక్కడ పాఠశాల ఇన్చార్జ్ డి.వి.సి.పాల్ వై. కొండయ్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

బెడెంటింటి కార్యాల పంపిణీ

ఉటెల, ఫిబ్రవరి 7: హరిపురం గ్రామంలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు అయ్యి క్రీడ్ అక్షర, నారాయణ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు బెడెంటింటి కార్యాలను తయారు చేయించి శుక్రవారం పాఠశాలలో అందజేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతం వేద విద్యార్థుల ఉన్నత చదువులకు ప్రోత్సహిస్తున్న ఆయా సంస్థల ప్రతినిధులకు హావేం మంజూరు చేయడంపై మండలికి చెందిన ప్లాకార్డులలో ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్, ప్రదీప్, భూమి, ఉపాధ్యాయులు సూత్రాల శ్రీనివాస్, పావని, హేమలత, హైమావతి, తోట రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరి పంటల క్షేత్ర పరిశీలన

అంతర్గం, ఫిబ్రవరి 7: మండలంలోని పలు గ్రామాలలో రైతులు సాగు చేస్తున్న పరి పంటలను మండల వ్యవసాయ అధికారి సతీశ్ శుక్రవారం క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలన చేశారు. ప్రాథమిక దశలోనే కాండం తొలిచే పురుగు, అగ్గెగులు గుర్తించినట్లు ఆయన తెలిపారు. యాసంగి పరి పంటలో ఇవి అధికంగా వస్తాయని తెలిపారు. సుదూర చర్మలపై రైతులకు సూచనలు చేశారు. కాండం తొలిచే పురుగు నివారణ కోసం రైతులకు పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఈ జాగ్రత్తలు పాటించి పంట దిగుబడి అభివృద్ధి పుష్కలమవుతుంది. పంటల సాగులో వ్యవసాయాధికారులు సహకారం పాటించాలన్నారు. ఆయన వెంట కార్యాలను సీబిఎం ఉన్నారు.

తహసీల్దార్ ను సన్మానించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 7: తహసీల్దార్ రాంచందర్ రావును బీఆర్ఎస్ నాయకులు సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పెండింగ్ సమస్యలు తన దృష్టికి తీసుకు వస్తే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని, తహసీల్దార్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ పాన్సెమనేని బాలాజీరావు, బోయిన రాజమల్లయ్య, శీలం శంకర్, తాత సదానందం తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ న్యాయవాదిపై డాడీ అమానుషం

మండలి, ఫిబ్రవరి 7: ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది గండం శైవ సహన మకొండ ట్రాఫిక్ సీపీ సీతారాజ్ వాడు కొంత మంది డాడీ చేయడం అమానుషం అని, ఈ డాడీని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు మండలికి చెందిన ప్లాకార్డుల న్యాయవాది ఇనుముల నత్తనారాయణ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. న్యాయవాదిపై డాడీ చేసిన తీరుపై ప్రభుత్వం స్పందించి నిందితులపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

రివ్యూ మీటింగ్ లో రియల్ ఎస్టేట్ ప్రచారం

గద్దలపల్లి పీహెచ్సీలో ఫుటన్

మండలి రూరల్, ఫిబ్రవరి 7: ప్రభుత్వ దవాఖానలో వైద్య సిబ్బందితో నిర్వహించిన రివ్యూ మీటింగ్ లో కొంతమంది రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులను సంబంధించి ప్రచారం చేయడం చర్యనియాంశంగా మారింది. ఈ ఫుటన్ పెద్దపల్లి జిల్లా మండలి మండలం గద్దలపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బోటు చేసుకున్నది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. నెలవారి రివ్యూ మీటింగ్ లో భాగంగా గద్దలపల్లి పీహెచ్సీలో వైద్య సిబ్బంది ద్వారా నగర్ స్టేషన్ లో ఆశ కార్యకర్తలు, ఎన్ఎంలతో శుక్రవారం సమావేశం నిర్వహించి పలు అంశాలపై చర్చించారు. రివ్యూ మీటింగ్ ను చక్కపెట్టి.. యాదగిరిగుట్టకు చెందిన శుభము స్వ రియల్ ఎస్టేట్ ప్రతినిధుల వ్యాపార ప్రచారానికి అవకాశం కల్పించారు. దీంతో వారు కంపెనీ కరపత్రాలను వైద్య సిబ్బందికి పంపిణీ చేశారు. రియల్ ఎస్టేట్ ప్రచారం చేపట్టాలని ప్రభుత్వ కార్యక్రమం ఉరుగుతుంది.. ఇలా వైవే

వైద్య సిబ్బందికి తమ వ్యాపారం గురించి వివరిస్తున్న రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు

గద్దలపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్య సిబ్బందికి అందజేసిన శుభము కంపెనీ లోచర్

వ్యక్తులు వారి వ్యాపారానికి అనువుగా మార్పు చేస్తే తీరు చర్యనియాంశంగా మారింది. ఈ విషయంపై వైద్య సిబ్బంది సృజనను వివరణ కోరగా, తాము

రివ్యూ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తుండ గా.. రిక్వెస్ట్ చేస్తే ఐదు నిమిషాల తమ సిబ్బందితో మాట్లాడించుకు వారికి అవకాశం కల్పించినట్లు తెలిపారు.

నాసిరకంగా అండర్ డ్రైన్, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులు

మండలి, ఫిబ్రవరి 7: పట్టణంలోని పలు వీధుల్లో కొనసాగుతున్న అండర్ డ్రైన్, సీసీ రోడ్ల పనులు నాసిరకంగా కొనసాగుతున్న పట్టణ వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. మండలి పట్టణ సుందరికరణ వసతి భాగంగా 13 వార్డుల్లో నూతన సీసీ రోడ్లు, అండర్ డ్రైనేజీ పనులు నిర్వహిస్తున్న విషయం విదితమే. అయితే పలు వార్డుల్లో కాంట్రాక్టర్లు ఇష్టానుసారంగా తమ పనులు చక్క వకా ముగిస్తుండటంతో నాణ్యత లోపం కొద్దొస్తున్నట్లు వలుపురు ఆరోపిస్తున్నారు. స్థానిక సీసీ రోడ్ల నుంచి మండలం వైపు దారిలో అండర్ డ్రైనేజీ నాసిరకంగా నిర్మించడంతో పగుళ్లు తెలాయి. పలు వీధుల్లో సైతం రహదారులకు సరిగ్గా క్యూరింగ్ చేయక పోవడంతో పగుళ్లు ఏర్పడుతున్నాయని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు.

పగుళ్లు తెలచిన అండర్ డ్రైన్

పట్టణంలో కొనసాగుతున్న అండర్ డ్రైన్, సీసీ రోడ్ల పనులను ముమ్మిపల్ అధికారులు ఎప్పుడీ చూడకుండా పర్యవేక్షిస్తూ నాణ్యత లోపం లేకుండా నిర్మించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

బాధ్యతల స్వీకరణ

ధర్మారం, ఫిబ్రవరి 7: ధర్మారం తాసిల్దార్ మహ్మద్ వకీల్ శుక్రవారం బాధ్యతల స్వీకరించారు. ఆయన కాల్యక్రమాలలో నుంచి ధర్మా తహసీల్దార్ తాము రవీందర్ పట్టణం తెచ్చారు. ఈ మేరకు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శుక్ర

నీటి ఎద్దడి లేకుండా చూడాలి

కాల్యక్రమాలలో, ఫిబ్రవరి 7: తేనువలలో తాగు నీటి ఎద్దడి లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంపీడివో రామోహనారావు తెలిపారు. పెగడపల్లి లోని మంచినీటి బ్యారేజీని శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఇక్కడ ఎంపీవో కిరణ్, పంచాయతీ సీబిఎం ఉన్నారు.

వారం ఎంపీడివో అలి సంతాప సభ నిర్వహించారు.

తహసీల్దార్ హజ్రత్ అలి చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక అధికారి రహ్మాన్ ఖాన్, ఎంపీడివో వేణుమా ధమ్, నూచంపేటింజం కరుణాకర్, ఉషాదీ హామీ ఎంపీవో రమేష్, సీబిఎం వీరప్పారావు తో పాటు అలి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జీసీపీ 5 తనిఖీ

గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 7: జీడికే ఓసీపీ 5 తనిఖీ నిర్వహించారు. రక్షణపై తీసుకుంటున్న చర్యలను పరిశీలించారు. గని వ్యూహాన్ని సులభంగా ఉంచాలని సూచించారు. రక్షణ పట్ల చేపట్టాల్సిన ప్రణాళికల గురించి సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఇక్కడ రామగుండం రిజిస్ట్రార్ సీసీ జీఎం కేమెన్ఎస్ గుమ్మా, ప్రొజెక్ట్ ఆఫీసర్ కే చంద్రాశర్, ఇంజినీర్ రమేష్, పిష్ట ఇన్చార్జులు జి రమేష్, ఎస్ సంతోష్, తదితరులు ఉన్నారు.

సీసీఆర్ చేసి ప్రాణాలు కాపాడిన 108 సిబ్బంది

మండలి, ఫిబ్రవరి 7: 108 సిబ్బంది సీసీఆర్ చేసి ఓ వ్యర్థాలని ప్రాణాలు కాపాడారు. మండలి మండలం భట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన అడిగోపల్లె రాజమల్ల ఇంట్లో నిలువ చేసిన డీజిల్ తో కొంతమంది సీసీఆర్ చేసారు. దీంతో ఆమె అనుసారంగా స్థితిలోకి వెళ్లడంతో కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు 108కు సమాచారం అందించారు. 108 సిబ్బంది ఆమెను మొదటగా మండలి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. వైద్యులు సూచనల మేరకు గోదావరిఖని తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలో ఆమె గుండె ఆగి పోయింది. దీంతో అనుమతిపై మెడికల్ టెక్నిషియన్ శ్రీనివాస్ సీసీఆర్ చేసి వ్యర్థాలని గుండె తిరిగి కొట్టుకుంటే తీశారు. ఆనంతరం ఆమెను గోదావరిఖని దవాఖానలో చేర్చారు.

కామస్ మెనూ అమలు చేయాలి

అంతర్గం, ఫిబ్రవరి 7: విద్యార్థులకు కామస్ మెనూ డైట్ కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని స్థానిక సంస్థల అధికారి కల్వేర్ అలుశ్రీ పేర్కొన్నారు. రామగుండంలోని ఎన్నో బాలికల గురుకులంలో నైట్ హాల్ నిర్వహించిన అదనపు కల్వేర్ గురుకులంలోని డాక్టర్, తరగిలి గదులు, పాఠశాల నిర్వహణ, భోజనశాల, వంటగదిని తనిఖీ చేశారు. బాలికలతో మాట్లాడి భోజన వసతి, నాణ్యత, పాఠశాల నిర్వహణ, విద్యార్థి దనపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కల్వేర్ మాట్లాడారు. జిల్లాలోని గురుకులాలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాలు నిర్వహణను పర్యవేక్షించాలని ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు వైట్ హాల్ కార్యక్రమాన్ని చెప్పినట్లు తెలిపారు. స్థానికంగా ఉన్న సమస్యల మేరకు ఎన్ఐఐ కేసు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

మధ్యం తాగి ఇద్దరు మృతి

పుల్లెజిరిపేటి, ఫిబ్రవరి 7: అతిగా మద్యం సేవించి ఇద్దరు వేర్వేరుగా మృతిచెందిన సంఘటన శుక్రవారం గోదావరిఖనిలో జరిగింది. గోదావరిఖని వన్యోని పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం స్థానిక ఇవూరనగర్ నుంచి చెందిన మేద శ్రావణ్ కుమార్ (33) అతడు మద్యం తాగి ఇంట్లో మృతిచెందారు. మృతుని తల్లి మేద సుగుణ ఇద్దరు ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఐఐ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టగా, స్థానిక పైవింట్లెస్ మోరీ వద్ద బస్సులోని సౌభాగ్య (45) అనే వ్యక్తి మద్యం తాగి మృతిచెందారు. మృతుడి భార్య తార ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఐఐ కేసు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

డీవీఎస్ విస్తృత పర్యటన

ధర్మారం, ఫిబ్రవరి 7: డీవీఎస్, మండల ప్రత్యేక అధికారి వీర బుచ్చయ్య శుక్రవారం ధర్మారంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. జక్కన్నపల్లిలోని ఎన్నో బాలికల గురుకుల విద్యాలయాన్ని సందర్శించారు. వనతి గుమ్మాలో సమస్యలను ప్రిన్సిపాల్ శ్రీలక్ష్మి అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్టల్ ఆవరణలో నిర్మిస్తున్న డైనింగ్ హాల్ పెద్ద నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఆనంతరం ఆయన మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో నిర్మిస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇంటి మెడల్ నిర్మాణాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఆ తర్వాత మండల పరిషత్ అవరణలో జీపీ కార్యాలయం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి ఇంటి పనులు పనులు లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలని ఇక్కడ ఆయన వెంట ఎంపీడివో బనాల ప్రదీప్ కుమార్, ఎంపీవో రమేష్, అలి చిత్రపట తదితరులు పాల్గొన్నారు.